祝大家寒假快乐，新年快乐！学习进步，万事如意！


习题一

1.   2004+2003－2002－2001＋2000+1999－1998－1997＋
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＋4+3－2－1＝         
2.   把1—16这十六个数填入下图中的16个圆圈内，使五个正方形的四个顶点上圆圈数的和都相等。








3.   在下列各算式的适当位置，添上＋、－、×、÷或（），使每个算式都成立。

1  2  3  4＝0；      1  2  3  4＝1；    1  2  3  4＝2；

1  2  3  4＝3；
   1  2  3  4＝4；    1  2  3  4＝5

4.    动物园来了一批驼鸟和斑马，已知它们共有30只眼睛，44只脚，请问驼鸟和斑马各来了多少只？

5.   假设地球上每年新生成的资源的量是一定的。据测算，地球上的全部资源可供110亿人口生活90年而耗尽，或者可供90亿人口生活210年而耗尽。世界总人口必须控制在多少以内，才能保证地球上的资源足以使人类不断繁衍下去？
习题二

1.  
数数看,下图中有多少个正方形？多少个长方形？

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


2.   甲、乙、丙3种货物，买3件甲、7件乙、1件丙共用3.15元;买4件甲、10件乙、1件丙共用4.2元。则购买甲、乙、丙各1件需几元。

3.  下列算式中的每个字母代表一个数字，试确定abcxyz这个六位数是多少？
7×abcxyz=6×xyzabc
4.  如果被除数减少4，商是3；如果除数减少2，商就是5，求原式。

5.  长方形中，△ABE和△ADF均为长方形面积的
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，那么，△AEF的面积占长方形面积的几分之几？
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习题三

1.  将1—9这九个数分别填入下列各方格内（每个数只许使用一次），使算式成立。（分、秒前面的两位数都要小于60）

□□分□□秒

                       ×         □

□□分□□秒

2.  求以图中格点为顶点的三角形个数。

[image: image4.emf]
3.  甲有5盒糖，乙有4盒糕共值22元，如果甲乙两人对换一盒，则每人所有物品的价值相等，求一盒糖，一盒糕分别值多少元？

4.  甲乙丙丁四个数的和是60，已知甲数的5倍，乙数减去1，丙数加上4，丁数的一半都相等，求甲乙丙丁这四个数分别是多少？

5.  A军打算释放B军的10名俘虏。A军元帅先让这10名俘虏站成一列，然后蒙上他们的眼睛，在他们的头顶上随机的带上红、蓝两种颜色的帽子。此时摘下他们的眼罩，以最后一人开始让他们猜自己头顶上的帽子颜色，猜对了就释放，猜错了就处死。已知每个人只能看见前面人的帽子颜色，而且在猜测自己头顶上的帽子颜色时只能回答“红”或“蓝”。那么他们这10个人如何做才能使得有尽量多的人逃生？

习题四

1．如图所示的表格中，每个方格都填入一个数字，使得每行，每列，每条对角线上的四个方格中的数字都是1，3，5，7，那么表格中画“△”的两个方格中的两个数字之和是______.

2. 如果从甲仓库搬67吨货物到乙仓库，那么甲仓库的货正好是乙仓库的2倍，如果从甲

仓库搬17吨货物到乙仓库，那么甲仓库的货正好是乙仓库的5倍，求两仓库原来各有存货多少吨？
3.  甲池有水160吨，乙池有水48吨，甲池每小时进水4吨，乙池每小时进水48吨，

求几小时后，乙池是甲池的3倍。
4.  运一批砖，用2部汽车和3辆拖拉机装运，32次可以运完，用5部汽车和2辆拖拉机装运，16次可以运完，现在用11部汽车装运，几次可以运完？

5.  口袋里有黑白棋子各69枚，现对这袋棋子作如下操作：每次从口袋里摸出2枚棋子，

如果摸出的两枚棋子颜色相同，则放回1枚黑子到口袋里；如果摸出的两枚棋子颜色不同，

则放回1枚白子到口袋里。如此操作下去，直到口袋里只剩下1枚棋子时，这最后的1枚棋

子是什么颜色？
习题五

2、如图有6个不同的正方形，把1—9这九个自然数填入这九个圆圈内，使每一个正方形的四个顶点上四个数之和都相等。





2.  甲车站有222辆汽车，乙车站有48辆汽车，每天从甲站开往乙站18辆，从乙站开往甲站21辆，多少天后，甲站汽车辆数是乙站的8倍？

3.  小明回家，在离家400米时，妹妹和小狗一起向他奔来，小明的速度是每分50米，妹妹的速度是每分45米，狗每分钟200米，小狗遇到小明后用同样的速度不停地往返与两人之间。当两人相距20米时，小狗一共跑了多少米? 

4.  甲乙丙三种练习薄每本价钱分别为7角、3角、2角，小明一共买了47本，共

花去21元2角，已知乙种练习薄的本数是丙种本数的2倍，求这三种练习簿各多少本？
5.  一辆大卡车和一辆小轿车从甲、乙两地同时出发相向而行，已知小轿车的速度比大

卡车要快一半，大卡车走完全程需要5小时15分钟，那么两车经过多少小时后在途中相遇。
习题六

3、在下列□内填上合适的数，使算式成立。                  






2.  有一元、五元、和十元的人民币共14张，共计66元，其中一元比十元多2张，问三种钞票各多少张？

3.  小明参加数学竞赛，共做30道题，按规则每做对一题得5分，错一题倒扣2分，不答得0分，已知小明一共得了112分，请问他做对了几道题？
4.   哥哥和弟弟同时从家往学校走，走了1分钟后，哥哥发现少带铅笔盒，则从原路返回，取盒后重新出发，最后与弟弟同时到学校，已知哥哥第分钟走90米，弟弟每分钟走70米， 问从家到学校有多远？

5.  3名很要好的同学一起去郊游，他们每人戴的帽子、穿的衣服和鞋都是红、黑、蓝3种颜色，有趣的是3人的帽子、衣服、鞋子的颜色都不相同。如果戴黑色帽子的同学穿的不是红色的鞋，那么戴蓝色帽子的同学穿什么颜色的衣服？ 
习题七

1.  右图四边形ABCD与DEFG都是平行四边形，且AB= 4，DEFG的面积是20，那么AB边上的高是多少？                                       


[image: image5.png]



2. 如图，E是长方形ABCD边AB的中点，三角形EBF面积是4平方厘米，求长方形ABCD的面积。
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3.  甲、乙两辆汽车从东西两地同时出发，相向而行，甲车每小时行48千米，乙车每小时行42千米，两车离中点21千米处相遇，求东西两地相距多少千米？

4.  一次考试有10道考题。已知答对一题得3分，不答不得分，答错加一分，并且开始时每人都有10分的底分。那么，至少需多少人参加考试才能保证必有3人得分相同？

5.  一个长方形，长7厘米，宽6厘米，把它分割为边长是整数厘米的正方形，不要求各正方形大小全相同，至少能分割成几个？并画图说明。 
 
习题八

1.分别计算下图中阴影部分的面积
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2. 如图，在长方形ABCD中，EFGH是正方形，已知AF=10cm，HC=7cm，则长方形

ABCD的周长是多少？


[image: image9.png]



3.  育才小学教务处统计：星期一有15名学生缺席，星期二有9名学生缺席，星期三有13名学生缺席，又知道这三天中至少缺席一天的有20名学生，那么连续三天都缺席的学生最多有多少名，最少有多少名？

 

4. 甲乙两人同时从A、B两地相向而行，相遇时距A地120米，相遇后，他们继续前进，到达目的地后即返回，在距A地150米处再次相遇，求两地的距离

5．一列火车通过199米的桥需要80秒，用同样的速度通过172米的隧道需要72秒，求列车的速度和车长。

习题九

1．速算：3192468×25=                              24389600÷125=           
        4132572×125=                   43250×1500+90500×0.015=           
5×7×9×11×13=                                      78×99=           

1990 + 1991 + 1992 + 1993 +…… 2005=                    78×72=           
22222×22222=                                   33333×33334=           
1234 + 3142 + 4321+ 2413=                          5328×9999=           
2. 一个长方形，如果长增加2米，宽增加5米，那么面积增加60平方米，这时恰好成为一个正方形，原来长方形的面积是多少平方米。

3.  两数相除，商3余4，如果被除数、除数、商及余数相加是43，被除数是 多少
4.  学校买来三种书共210本，其中科技书是文艺书的3倍，故事书比文艺书 多10本，学校买来故事书多少本。

5. 丁呱呱最喜欢玩电脑游戏“空当接龙”，每次“战况”（胜负情况）都被电脑累计下来。今
天他打开电脑，“战况”显示为：胜48局，负12局，胜率80%。为了提高胜率，他又连续玩了4局，均获胜，胜率提高到81.25%。可是在玩第五局时，他输了，这时胜率又退回到80%。他至少再连续赢几局才能使胜率达到或超过81.25%？
 

 
习题十

1.    [4.2×5－(1÷0.25+9.1÷0.7)]÷0.004=               
2.  王红喝了一杯牛奶的一半，然后加满水，又喝了一杯的一半，再倒满水 后，把一杯都喝了。王红喝了         杯牛奶，喝了        杯水。
3.  从正午12 时时针与分针相遇，到午夜12 时，时针和分针还能相遇        次

4.  哥哥和妹妹共有30张邮票，哥哥给妹妹6张后，  两人的邮票张数相等，  妹妹原来

有           张邮票。
5.  由1、2、3、4 四个数字可组成           个不同的三位数。
6. 下图中三角形有       个、平行四边形有       个、梯形各有       个？
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7.  李、张、王三位体育教练，每人指导下列三位运动员中的一名：小孙、小钱、小赵。说来也巧，每位教练都比自己的学生大13岁，。已知张教练比小孙大9岁，张教练和小钱的年龄和是50岁，王教练与小钱的年龄和是54岁。李教练的运动员是       
8. 号码分别为123，137，145，167的四名运动员进行乒乓球比赛，规定每两人比赛的盘数，是他们号码的和被3除所得的余数．那么，打球盘数最少的运动员打了______盘．
9．在一个停车场上，现有24辆车，其中，汽车有4个轮子，摩托车有3个轮子，这些车共有86个轮子，那么，停车场上现有三轮摩托车______辆．
10.自行车队出发12分后，通信员骑摩托车去追他们，在距出发地点9千米处追上了自行车队，然后通信员立即返回出发点，到后又返回去追自行车队，再追上时恰好离出发点18千米．自行车队和摩托车的速度分别是__________________．
11. 有八个球编号是①至⑧，其中有六个球一样重，另外两个球都轻1克，为了找出这两个轻球，用天平称了三次，结果如下：    第一次①+②比③＋④重，第二次⑤+⑥比⑦＋⑧轻，第三次①+③＋⑤和②+④+⑧一样重．那么，两个轻球的编号是______和______．
12.  房间里有12个人，其中有些人总说假话，其余的人总说真话。其中一个人说：“这里

没有一个老实人。”第二个人说：“这里至多有一个老实人。” 第三个人说：“这里至多有两个老实人。” 第四个人说：“这里至多有三个老实人。”如此往下，至第十二个人说：“这里至多有11个老实人。”问房间里究竟有     个老实人？

○ ○  ○ ○


○ ○  ○ ○


○ ○  ○ ○


○ ○  ○ ○





○  ○  ○ 


○  ○  ○


○  ○  ○
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